

2023盐都向日葵文化旅游节开幕

本报讯(记者 陈诚)6月2日,2023盐都向日葵文化旅游节开幕式在盐渎街道花吉村举行。区委常委、宣传部部长罗时荣出席开幕式。

开幕式在开场舞《小城夏天》中拉开帷幕,随后诗朗诵《一生向阳一路花开》、歌舞节目《一起向未来》等原创节目轮番上演,给现场观众带来沉浸式视听享受,展现盐都新奇别样的旅游特色,进一步扩大盐都文旅品牌的知名度和美誉度。

为更好宣传盐都文旅,活动现场还为向日葵旅游节新媒体推荐官颁发聘书,共同为家乡文旅助力。

据悉,向日葵文化旅游节期间还将举办各种以向日葵为载体的文化活动和旅游推广活动,包括花田音乐节、烧烤节、露营节以及有趣丰富的研学活动等。系列活动将为广大游客带来一场视觉和文化盛宴,也将为盐都文化旅游业的发展注入新的动力。

草房子景区举办2周年庆暨夏季产品推介会

本报讯(记者 张孜越)6月1日,盐城草房子景区举办“拾光童年 逐梦远方”盐城草房子景区2周年庆暨夏季产品推介会,区委常委、宣传部部长罗时荣、副区长周昉出席活动。

活动现场,各类文旅合作项目与景区夏季研学产品的推介给现场嘉宾观众带来不少惊喜,精彩文艺汇演诗朗诵《梦中的草房子》、舞台剧《最英俊的少年》更是将现场的氛围推向高潮。

近年,盐城草房子景区以草房子乡情文化为主题,以研学教育为中心,以素质拓展为内容,致力打造集乡情、文学、休闲、娱乐于一体的多功能体验乐园。

景区自开园至今,已经举办数十场大型主题节庆活动,上百万名游客前来打卡,景区已然成为草房子乡情文化的世外桃源,通往纯真童年的时光隧道。

省委老干部局来我区考察养老服务工作

本报讯(记者 胡剑)5月30日下午,省委老干部局调研组来我区考察调研,区委常委、组织部部长周达虎陪同。

调研组一行来到我区银发CBD,实地考察养老服务及老年教育与老龄事业融合发展等情况,对我区

老年教育及养老服务配套等方面工作取得的成效给予肯定。调研组认为,银发CBD是老干部工作融入老年事业的有效探索,希望我区加大工作推进力度,进一步总结工作成效,深入探索推动老干部工作与老年事业有效融入、有效融入“双提升”。

市、区关工委联合开展“庆六一 献爱心”捐赠活动

本报讯(记者 钱伟伟)5月31日,市、区关工委到冈中小学开展看望冈中小学生学习暨“庆六一 献爱心”捐赠活动。区委常委、组织部部长周达虎参加。

活动中,爱心企业家向学校每个年级捐赠了智能空气净化器,为

同学们送上节日的祝福,勉励他们学会珍惜,努力学习、健康成长。

由学校师生自编自演的歌舞、集体诵读等精彩节目,赢得了现场观众的阵阵掌声,充分展示了孩子们健康快乐、心向未来的精神风貌。

台湾大成初中女子篮球队来我区参访

本报讯(记者 李欣宇)6月1日,台湾桃园大成初中女子篮球队来我区参访访问,区委常委、统战部副部长张素东出席活动。

在盐城市神州路初级中学,参访团实地参观了校园环境 and 教学设施,并和神州路初中进行了才艺展示交流。台湾青年们热情参与,积极互动,精彩的表演赢得了师生们的一致好评。

在随后的大纵湖杯盐台初中女子篮球友谊赛上,双方队员全力以赴、奋勇争先,展示了高超的球技和团结互助的团队精神。张素东希望,神州路初中与桃园大成中学以球为媒,常来常往,以此彰显和推动两岸校际交流常态,共同浇灌两岸友谊之花,奋力谱写民族奋进华章。

省市场监管局来我区调研江苏品牌建设工作

本报讯(记者 马志龙)6月1日下午,省市场监管局调研组来我区就“江苏品牌建设的现状、困难和对策思考”主题开展工作调研。副区长周昉陪同。

在市场监管局高新区分局,调研组认真听取了基层分局江苏品牌建设的现状及江苏品牌工作开展过程中存在的问题和相关建

议。随后,调研组来到江苏悦达家纺有限公司和江苏博拓新型建筑材料股份有限公司,详细查看企业生产经营、质量控制情况,与企业负责人面对面交流企业品牌建设、品牌推广、品牌效益情况,积极鼓励企业树立品牌的意识,打好创新牌、守好质量关,以标准引领发展,以品牌赢得未来。

“盐靖·反诈风暴”惊雷宣防行动全面启动

本报讯(记者 杨斐)5月30日下午,盐都公安分局举行“盐靖·反诈风暴”惊雷宣防行动启动仪式,进一步加强反诈宣传工作,不断提升全民反诈意识。副区长、公安分局局长王柱军出席启动仪式。

在启动仪式现场,一块块反诈宣传牌上,详细列出了各式各样的电信诈骗手段,公安民警一边作讲解,一边耐心地解释群众提出的问题,提醒大家提高安全和反诈意识,守护好“钱袋子”。

活动中,公安民警、社区网格员、企业职工代表600多人组成方阵,集体进行反诈宣誓。大家紧握右拳,慷慨激昂,表示要以必胜的信心、昂扬的斗志、坚决的举措,全力推进“盐靖·反诈风暴”惊雷宣防行动。

在本次反诈宣传活动中,公安民警代表宣读了反诈倡议书,反诈志愿者代表和企业负责人分别进行了交流发言,活动还对全民反诈优秀网格员进行了表彰,聘请了反诈宣传员。

盐渎街道:《民法典》文艺宣传入脑入心

本报讯(严新星 刘丛华)“传播法律知识,弘扬法治精神,培养法治观念,提升法治素养。学法辨是非,知法明荣辱,用法止纷争。广大居民朋友们,大家上午好!这里是由区司法局、盐渎街道共同举办的‘美好生活 法典相伴’《民法典》宣传活动现场……”5月29日,一场别开生面的《民法典》宣传活动在花吉大舞台举行,舞蹈、淮剧、快板、小品等精彩的文艺节目受到当地群众的欢迎。

主持人名叫李国锦,是盐渎街道“锦绣夕阳”民间文艺宣传队的负责人。他说:“为进一步加强《民法典》普法宣传力度,盐渎街道开展了以‘美好生活 法典相伴’为主题的第三个‘民法典宣传月’活动,我们民间文艺团队通过健康向上、丰富多彩的文艺表演形式,切实做好《民法典》宣传工作,以达到家喻户晓、人人皆知的要求。”

活动现场,锦绣夕阳民间文艺宣传队为大观众精心奉上了小品《按章办事》、现代淮剧《归来》、舞蹈《奋进新征程》等10多个精彩节目。期间,穿插了《民法典》知识抢答,设置了奖励环节,增加紧张性与趣味性,以赛促学,让居民群众充分认识颁布实施《民法典》的重大意义。《民法典》宣传展板吸引了许多居民群众的眼球,法治宣传志愿者为现场群众发放各种宣传资料1500多份;设置法律咨询台,安排律师和法律专业人员现场提供各类法律咨询,解答群众的问题,让他们在家门口学习更多的《民法典》相关知识,营造了良好的“尊法、学法、守法、用法”氛围。

“社区律师给我们进行《民法典》宣传,解决了我的疑惑,也学到了法律知识,以后遇事要用法律武器维护自己的权益,做一个尊法、学法、守法、用法的好公民。”村民沈阿姨说道。

与此同时,盐渎街道社区、村居利用法治宣

盐都450多台套大型烘干设备保障夏粮安全入库

本报讯(记者 查正军)6月2日上午,在位于龙冈镇仇家村的永忠家庭农场,总投资130万元的日烘干能力达400吨的烘干设备完成调试。至此,我区已经拥有大型粮食烘干设备457台套,日烘干能力达7000吨。

盐都是全国农业生产大县,夏收小麦面积达44万多亩,粮食烘干需求较大。为鼓励有条件的种粮大户和家庭农场购买粮食烘干设备,区财政每年拿出500多万元作为购机专项补贴,区农业农村局联合相关部门对购机农户在场地申办、厂房建设等方面提供“一站式”服务,并在购机补贴上做到“一步到位”。永忠家庭农场负责人杨永忠告诉记者:“我购买烘干设备共花了90多万元,33万元

的购机补贴款在设备调试完成后的当天就到位了,政府的优惠政策与高效服务让我们增添了信心。”

我区还积极鼓励购机农户购买以焚烧秸秆为主要能源的新型粮食烘干机,做到秸秆综合利用与粮食烘干一举两得。记者在位于楼王镇的巧玲家庭农场看到,被切碎的秸秆压缩成颗粒后经输送带送入炉内,迅速变成熊熊烈火。农场负责人周侍华告诉记者:“过去用电用煤每天烘干120吨粮食要花600多元,现在每天消化周边农户秸秆五六吨只需200多元人工费。”

正在一旁观看小麦烘干的当地村民吴志仁对记者说:“我们种田人最担心的就是收获季节连天阴雨,现在烘干机办到了我们家门口,今后

晴天我们就上场扬晒,遇到阴雨天气就把稻麦送到这里烘干,一百斤只收五六块钱,一点也不贵,更关键的是今后粮食不再遭受损失。”

正在小麦烘干现场调研的区农业农村局农机科科长葛亚辉告诉记者:“全区现有457台套粮食烘干机,再加上全区1399台联合收割机的高效服务,最快一周就可让全区44万多亩小麦全部上场,我们还成立了14个农机作业应急服务队,包括烘干设备在内,随时承担应急服务工作。”

据了解,下一步,我区将着力解决大型粮食烘干设备分布不均衡的问题,将用两年时间解决烘干设备空白村的粮食烘干问题,奋力实现从田头到烘干房十五分钟服务全覆盖。



位于郭猛镇的盐城市葡萄产业联盟国胜农场生产基地,坚持标准化生产、生态化栽培,不断提高葡萄种植效益,种植的夏黑葡萄预计6月中旬上市,阳光玫瑰葡萄预计7月中旬上市。图为工作人员正在疏果。 成汉高 葛瑞海 摄



我区收视全国“安全生产月”活动启动视频会议及省续会

本报讯(记者 胡剑)5月31日,2023年全国“安全生产月”活动启动视频会议及省续会召开。我区设分会场组织收听收看,区委常委、常务副区长吴军出席会议。

就贯彻落实全国及省会议精神,我区随即召开续会,对相关工作进行再部署、再落实。会议要求,各板块及相关部门要认清形势,扎实

有序推进“安全生产月”活动各项工作。要加大宣传力度,形成阶段性宣传热潮,不断增强活动影响力、感染力。要定期开展应急演练,持续推进基层安全生产和消防监管能力建设,不断提升各类应急救援队伍的快速反应、高效指挥、协同救援、综合保障等能力,切实维护人民群众生命财产安全。

我区收视全市道路交通安全电视电话会

本报讯(记者 胡剑)6月1日,2023年市交安委第一次会议暨全市道路交通安全电视电话会召开。我区设分会场组织收听收看,副区长、公安分局局长王柱军出席会议。

会议要求,各地各相关部门要进一步提高政治站位,始终坚持人民至上、生命至上理念,进一步夯实安全基础,严管交通秩序,以新

安全格局保障新发展格局。要突出重点,加快推进农村交通安全提升工程,深入开展电动自行车和交通安全重大隐患排查整治行动,全面提升道路交通安全本质安全水平。要善为善治,在源头监管、严格查处、宣传警示上持续发力,着力推动管理精细化。要同心协力,健全完善监管责任体系,凝聚形成道路交通安全现代化治理新格局。

我区举办小马沟生活宜居组团土地推介恳谈会

本报讯(记者 商林生)5月30日,我区举行小马沟生活宜居组团土地推介恳谈会。副区长徐启楼出席会议。

小马沟生活宜居组团是连接老城区、城北地区、高新区的门户地区,建设绿色零碳、未来智慧、人文友好的盐城高品质生活示范区。随着盐龙体育公园及小马沟城市景观绿廊的建成,小马沟组团

宜居环境品质不断提升。本次恳谈会,重点推介小马沟生活宜居组团青年路南17个成熟地块。活动中,与会客商通过听取优质土地推介地块情况介绍、实地参观小马沟生活宜居组团,深入了解我区城市环境、文化底蕴和投资环境。大家表示,将进一步加强沟通联系,推动双方合作,携手共同发展,共同打造美丽城市。

“检爱同行 共护花开”检察开放日活动在我区举行

本报讯(记者 李欣宇)5月31日,“检爱同行 共护花开”检察开放日活动在我区举行,本次活动由市人民检察院主办,区人民检察院协办,邀请部分人大代表、政协委员、人民监督员和学生代表共同参观了全市未成年人检察工作展板和未成年人法治教育展馆。

活动通过举办未成年人自护知识法治讲座、未成年人法治绘画作品评选,进一步深化

社会各界特别是未成年人对检察机关和未成年人检察工作的认识,激发学生学习法律的热情,有效提升未成年人的法治意识和自我保护意识,引导广大中学生学法、知法、守法、用法,努力成为法律的自觉遵守者和坚定捍卫者。

活动中,区人民法院和区人民检察院还举办了未成年人合法权益司法保护协同机制会签约仪式。

我区切实做好中考高考安全保障工作

本报讯(杜桂富)5月31日上午,笔者从2023年全区中考高考安全保障工作会议上获悉,今年,我区共有669名考生参加高考,6288名学生参加中考;中考共设3个考点212个考场,涉及食宿17个,有3245名考生参加集体食宿。此外,还有6604名考生参加八年级级综合三考试。

中考高考是国家基本教育制度,关乎国计民生,关乎大局稳定,关乎千万考生的前途命运和每一个家庭的切身利益,历来为社会各界和广大人民群众高度关注。区教育局相关负责人

表示,我区将聚焦“考前无失泄密、考中无大规模舞弊、考后无评卷问题,高考改革稳、试题试卷稳、社会舆论稳,确保考试招生全过程安全平稳,确保突发事件有效应对、确保不出现重大涉稳事件”目标,深刻把握形势,提高政治站位,坚持严抓细管,确保今年中考高考安全保障各项工作落到实处,主动担当作为,坚决克服任何麻痹、侥幸、松懈情绪,全力确保2023年我区中考高考安全、平稳、有序进行,向区委、区政府和全区人民交上一份满意答卷。

盐粮集团力保夏粮颗粒归仓

本报讯(余广华 张萍)随着夏粮开秤时间临近,盐粮集团已提前做好收购前的准备工作,确保夏粮颗粒归仓。

盐粮集团是盐都区属国有粮食企业,有17个粮食收储库点,受政府委托承担政策性粮食购销调控职责。我区43万亩小麦丰收在望,为了满足农民售粮需求,该集团及早谋划,加快托市粮挂拍、储备粮轮出、自营粮销售出库进度,千方百计腾并仓容,至

目前已腾出仓容16万吨,有效保证“仓等粮”。同时分期分批组织一线人员业务培训,提前做好除杂烘干等机械设备维修保养,检化验仪器、计量器具精准校验,保障及时投入夏收,方便农民售粮,为确保不打“白条”,积极与有关商业银行和农发行沟通协调,想方设法筹集夏粮收购资金,目前已争取到3.3亿元收购贷款资金,保证农民“粮出手,钱到手”。



日前,区红十字会工作人员到江苏高聚识别技术有限公司开展2023年度应急演练和救护培训,受到了企业员工的欢迎。王金海 摄

